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(Beginn: 13.06 Uhr)

Präsidentin Barbara Stamm: Verehrte Kolleginnen und Kollegen! Ich eröffne die

82. Vollsitzung des Bayerischen Landtags und darf Sie alle nach der Sommerpause

hier im Hohen Haus sehr herzlich willkommen heißen. Im Präsidium gehen wir davon

aus, dass Sie sich die nötige Kraft geholt haben, um unser Arbeitspensum bis zum

Schluss des Jahres, das ja nicht gering sein wird, gemeinsam erledigen zu können.

Gehen wir also jetzt nach der Sommerpause mit ganzer Kraft die Aufgaben an, die vor

uns stehen.

Wie immer haben Presse, Funk und Fernsehen sowie Fotografen um Aufnahmege-

nehmigung gebeten. Die Genehmigung wurde wie immer vorab erteilt. Ich darf Sie da-

rauf hinweisen, dass der Bayerische Rundfunk die anschließende Regierungserklä-

rung und die Aussprache live überträgt. Dafür möchte ich mich ganz, ganz herzlich

bedanken.

Bevor wir in die Tagesordnung eintreten, darf ich noch eine Reihe von Glückwünschen

aussprechen. Während der Sommerpause konnte Staatsminister Joachim Herrmann

einen runden Geburtstag feiern. Herzlichen Glückwunsch, Herr Staatsminister.

(Allgemeiner Beifall)

Ich darf mich auch für die großartige Idee des wunderbaren Konzerts des Polizeior-

chesters bedanken, bei dem ein ganz erheblicher Betrag für die Aktion Sternstunden

zusammengekommen ist. – Ich gratuliere auch Herrn Kollegen Erwin Huber und Herrn

Kollegen Radlmeier zu ihren runden Geburtstagen. Herzlichen Glückwunsch, alles

Gute und Gesundheit.

(Allgemeiner Beifall)
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Einen halbrunden Geburtstag konnte Herr Kollege Andreas Lorenz feiern. Herzlichen

Glückwunsch, alles Gute, Gesundheit und weiterhin viel Erfolg.

(Allgemeiner Beifall)

Heute feiert Frau Staatsministerin Emilia Müller einen halbrunden Geburtstag. Frau

Staatsministerin, herzlichen Glückwunsch.

(Allgemeiner Beifall)

Nun treten wir in die Tagesordnung ein.

Protokollauszug
82. Plenum, 28.09.2016 Bayerischer Landtag – 17. Wahlperiode 2


